

Аналитическая справка о системе работы учителя русского языка и литературы Симоновой Е.В. со студенткой группы 02031801 направления подготовки 44.03.09 педагогическое образование по профилю русский язык и литература Сохиной Юлии Александровны

Сроки проведения практики: 13.09.2021- 09.10.2021, 31.01.2022- 28.02.2022

Базовое учреждение (школа): МБОУ «Кустовская СОШ»

Краткий анализ качества деятельности студентов в период практики:

Качество методической подготовки.

Студентка Сохина Юлия Александровна за время прохождения практики под руководством учителя русского языка и литературы Симоновой Елены Васильевны показала достаточный уровень методической подготовки при проведении уроков по русскому языку и литературе: верно выделялись этапы работы на уроке, достигались поставленные цели, выполнялись задачи урока.

Уроки студентка проводила на хорошем методическом и теоретическом уровне. Студентка продемонстрировала владение разнообразными методами и приемами анализа произведения на уроках литературы (например, посвященных творчеству Фазиля Искандера (анализ рассказа «Тринадцатый подвиг Геракла» и др.). Зарекомендовала себя как творческий человек с разносторонними способностями. Студентка свободно владеет материалом, показала себя уверенным учителем, хорошо знающим материал. На уроках студентка умело сочетала фронтальную работу учащихся и самостоятельную работу. Слово учителя отличалось продуманным выбором дополнительного материала по творчеству писателя, высоким коммуникативным уровнем студентки и её способностью увлечь учеников.

Качество теоретической и историко-литературной подготовки.

Теоретическая подготовка студентки в целом удовлетворительная. Она владеет терминологическим аппаратом, знаниями по истории и теории литературы и умеет применять их на практике.

Трудовая дисциплина студентов в период практики.

Юлия Александровна проявила ответственное отношение к работе в школе: активно участвовала в школьной жизни, была дисциплинированными, аккуратной, трудолюбивой. Отчетную документацию сдала своевременно.

Качество ведения контрольно-учетной документации

Контрольно-учетные документы были оформлены своевременно.

Замечания

1. Недостаточные знания фактического материала, слабое знание программных произведений и теоретико-литературных понятий.

Качество теоретической подготовки студентов.

Под руководством Симоновой Елены Васильевны педпрактику в среднем звене проходила Сохина Юлия Александровна.

Представленные для проверки материалы свидетельствуют о том, что качество теоретической подготовки хорошее. В качестве отчетного Юлия

Александровна разработала и провела урок по произведению Л.Н. Толстого «Детство. Отрочество. Юность».

Необходимо отметить, что студентка во время практики представляла конспекты уроков для согласования и проверки педагогу наставнику Симоновой Е.В., на второй неделе дали график зачетных уроков, расписание своих занятий. Предоставленная документация соответствует предъявляемым требованиям. Конспекты разработаны в соответствии с требованиями. На уроках предлагались разнообразные виды заданий, позволяющие максимально полно осветить проблематику и особенности поэтики изучаемых произведений. В ходе проведения уроков использовались возможности мультимедийного сопровождения – презентации, фрагменты из фильмов. В ходе проведения уроков практиканты держались уверенно и почти профессионально.

Качество методической подготовки студентов.

Методическая подготовка, судя по конспектам, у студентки достаточно хорошая. Составляя конспекты уроков Юлия Александровна правильно определяли цели, задачи, тип уроков. Но вопросы, подготовленные для работы с учащимися, не отличались глубиной и разнообразием, были рассчитаны в основном на пересказ содержания произведения. В процессе изучения и анализа произведения не включались в историко-культурный и литературный контекст. Тем не менее, учитель русского языка и литературы Симонова Елена Васильевна уроки студентки оценила на «хорошо» и «отлично».

Справка рассмотрена на заседании педагогического совета МБОУ «Кустовская СОШ», протокол №6 от 25.03.2022

Председатель педагогического совета



Чепурная О.В.